

Părintele Arsenie Boca

Ecumenismul? Erezia tuturor ereziilor! Căderea Bisericii prin slujitorii ei. Cozile de topor ale apusului. Numai putregaiul cade din Biserica Ortodoxă, fie ei: arhierii, preoți de mir, călugări sau mireni, înapoi la Sfânta Tradiție, la Dogmele și Canoanele Sfinților Părinți ale celor șapte Soboare Ecumenice, altfel la iad cu arhierii cu tot. Ferească Dumnezeu!

Mitropolitul Serafim de Pireu la Duminica Ortodoxiei din 2010:

Ecumeniștilor și tuturor ereticilor, ANATEMĂ!

Sfântul Cuvios Mucenic Cosma Etolianul

"Eu, creștinii mei, mi-am cheltuit viața studiind timp de cincizeci de ani, am citit și despre preoți și despre necredincioși, și despre ateii și despre eretici, am cercetat adâncurile înțelepciunii. Toate credințele sunt mincinoase, calpe, toate sunt ale diavolului. Am înțeles și acest lucru adevărat, dumnezeiesc, ceresc, desavârșit și pentru mine și pentru voi: numai credința creștinilor ortodocși binecredincioși e bună și sfântă, ca să credem și să ne botezăm în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh. Aceasta v-o spun acum, la sfârșit, ca să vă bucurați și să vă veseliți de mii de ori, că v-ați învrednicit să fiți creștini ortodocși, și să plângeți și să vă tânguți pentru cei necinstitori de

Dumnezeu, necredincioși și eretici, care umblă în întuneric, în mâinile diavolului."

Părintele Ilie Cleopa

Aceștia (ecumeniștii) vin din străinătate, plătiți de masoni, să ne strice dreapta credință și originea noastră de popor ortodox (...). Să țineți credința care ați supt-o de la piepturile maicilor voastre! Să țineți credin-

ța pe care o avem de două mii de ani! Nu va luați după slugile satanei care vin din Apus...

Părintele Justin Pârvu

"Ecumenismul nu e născut din păreriile bisericilor, ci din gândirea proprie a unor păstori ce nu au nimic profund creștin și religios în ei, ci doar o viață politică".

Părintele Arsenie Papacioc

Ecumenismul? Sunt pe viață împotriva ecumenismului!

Biserica Ortodoxă s-a pregătit să ajute toată lumea pământului să se mântuiască, să fie pe linia dorinței divine.

Ne împăcăm acum într-o înțelegere așa, să fim și noi apuseni, să fim moderni?! Ce ne-a dat Apusul?!

MĂRTURISIREA DE CREDINȚĂ ÎMPOTRIVA ECUMENISMULUI

Episcopi care au semnat Mărturisirea de Credință:

Mitropolitul Pantelimon de Antinoe

Mitropolitul Serafim al Kythirelor și Antikythirelor

Mitropolitul Cosma al Etoliei și Akarnaniei

Mitropolitul Serafim al Pireului

Mitropolitul Artemie de Rașka și Prizreni, Kosovo și Metohia

Mitropolitul Natanael de Nevrokopios (Bulgaria)

Episcopul Gheorghe (Schaefer) din Mayfield, Egumenul Mănăstirii Sfânta Cruce din Wayne, West Virginia

Arhiepiscopul Nikiforos de Askalon

Egumeni care au semnat Mărturisirea de Credință:

Arhim. Hristodoulos, Egumenul Sfintei Mănăstiri Cutlumuș – Sfântul Munte

Arhim. Iosif, Egumenul Sfintei Mănăstiri Xiropotamu – Sfântul Munte

Arhim. Filotheos, Egumenul Sfintei Mănăstiri Karakalu – Sfântul Munte

Arhim. Agathon, Egumenul Sfintei Mănăstiri Konstamonitu – Sfântul Munte

Arhim. Nikodimos, Egumenul Sfintei Mănăstiri Filotheu – Sfântul Munte

Arhim. Justin Pârvu, Egumenul Sfintei Mănăstiri "Sf. Arhangheli" – Petru Vodă, cu obștea

Arhim. Ambrozie, Egumenul Sfintei Mănăstiri Zografu – Sfântul Munte, cu obștea

Vrednici sunt ei pentru că țin calea împărătească, calea de mijloc pe care ne-o recomandă Sfinții Părinți, iar în lupta împotriva ecumeniștilor sint în prima linie, luptând și răspunzând mereu cu „prezent”, iar pe schismatici și dizidenți îi pun la respect. Exact cum Hristos așteaptă de la episcopii Săi să acționeze.

Vino, Duhule Sfinte și te sălășluiește întru noi, curățește-ne de toată întinăciunea, luminează-ne, întărește-ne și dă-ne putere a birui pe cel rău.